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TOP COVID 19 SAFETY PRECAUTIONS ASSOCIATIONS WILL IMPLEMENT IN THE OFFICE

PEOPLE WHO HAVE ACCESS TO SMARTPHONE

Return to the Office for 
Canadian Associations

Providing 
hand 

sanitizer in 
common 

areas

Strict rules/ 
guidelines 

about staying 
home when 
feeling sick

Regular 
cleaning/ 

disinfection of 
workstations

Guidelines 
on personal 

hygiene

Limiting 
number of 
people in a 

meeting 
room/ 

common area

Limiting 
number of 
face-to-face 

meetings 
with visitors

Guidelines/ 
rules for 

social 
interactions 

Limiting 
number of 
people in 
the office

Notes: Source: TPG Pulse Survey in partnership with CSAE, survey of 311 Canadian associations and other nonprofits from June 3 to June 11, 2020.
Results are reflective of the 311 participating organizations and may or may not be representative of the entire Canadian association and 
nonprofit sector.
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Closed: 63%Re-opened: 8%

Already Virtual: 16%

Never Closed: 13%

Closed 
63%

OFFICE CLOSURE STATUS - JUNE 11

51% 18% 31%
Plan to open office 

within 4 weeks 
after restrictions 

are eased

Will open more 
than one month 
after restrictions 

are eased

Unsure when 
they will open

RETURN AFTER RESTRICTIONS LIFTED

BARRIERS TO RETURNING TO THE OFFICE

Fear of exposure to the virus is the 
primary barrier to returning to the office.  
Nine in ten respondents indicated that 
fear of exposing at risk family/friends 
and general anxiety/fear over exposure 
were barriers for staff.

Have or plan to consult staff about 
concerns over returning to the office.70%

DOCUMENTED SAFETY PRECAUTIONS

56%
of associations 
already have 

documented safety 
precautions


